CEDTI Segunda Prueba Curso 2020/21

ALUMNO:

1. Obtenga el diagramayy la tabla de estados (los dos) de un detector de secuencia.
El circuito posee dos entradas (x,y) y una salida (z). La salida z indicara
poniéndose a 1 si en los ultimos 4 ciclos de reloj ha recibido la secuencia
xy: 00, 01, 00, 10.

Se piden dos disenos:
a. Como maquina de Mealy
b. Como mdaquina de Moore
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2. Se dispone de un registro (REG) de 4 bits con entrada paralelo y salida paralelo
cuya descripcién se muestra:

X3 X2 X1 X0
I I I I CLR LD | operacioén | tipo
0 x REG« O sinc.
CLR = REG 10| REG&X | sinc
LD — 1 1 | REG«REG | sinc.
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a. Obtenga su etapa tipica
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b. Construya a partir del registro dado un registro (SR) de 4 bits con la
siguiente descripcion:

XR Xso XL
I + I 5150 operacién | tipo
00 SR« SR sinc.
S1— R 0 1| SR« SHR(SR,XR) | sinc.
SO — 10 SR <« SHL (SR, XL) sinc.
| | /l\ 11 SR« X sinc.
yal 7R K
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3. En el proceso de disefio de un circuito secuencial sincrono se ha obtenido la
siguiente tabla de transicidon/salida. Obtenga la tabla de excitacidn/salida
correspondiente suponiendo que solo disponemos de biestables tipo T.

X
qqu 0 1
00

10,10 | 11,00
011101/ 10,11
11| 01,00 | 01,10
10| 00,11 | 01,11
Q1Q2,7172
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qlqg2 0 1
00 | 10,10 | 11,00
011 10,01 | 11,21
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10| 10,11 | 11,21
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4. Considere la ALU de 4 bits de la figura:

3-0 B3-0
S2 S1S0 cin=0 cin=1
000 0 1
001 B-A-1 B-A
= [ c 010 AB1 A-B
<“—y S | 011 A+B A+B+1
ALU[4] ’ 100 XOR(AB)
<“——Z S, o— ’
“« S sl 101 OR(A,B)
0 110 AND(A,B)
111 PRESET

F3-0

a. Disefie la etapa basica de la ALU.
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b. Obtenga la expresion légica de las funciones V, Zy S.
(3 puntos) V= C 3@ COVt Z= Fa3tFet Fir W S= F3
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